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BUDOWA BUDYNKU ADMINISTRACYJNEGO ORAZ BUDYNKU
GOSPODARCZEGO NA SPRZĘT P.POŻ., ZBIORNIKA BEZODPYWOWEGO
NA NIECZYSTOŚCI CIEKŁE

01.12.2023

 Marianowo, 64-410 Sieraków dz. nr ewid.: 557/5

inwestor: Nadleśnictwo Sieraków adres: Bucharzewo 153, 64-410 Sieraków

PROJEKT TECHNICZNY INST. SANITARNYCH WEWNĘTRZNYCH

RZUT PARTERU: INSTALACJA WENTYLACJI

Nawiew

45 m³/h

Ø125

Wywiew

45 m³/h

Ø125

Wywiew

45 m³/h

Ø125

Wywiew
45 m³/h

Ø125

Wywiew

45 m³/h

Ø125

Nawiew

45 m³/h

Ø125

Nawiew
45 m³/h

Ø125

Nawiew

45 m³/h

Ø125

Nawiew

50 m³/h

Ø125

Nawiew

50 m³/h

Ø125

Nawiew
30 m³/h

Ø100

Wywiew

30 m³/h

Ø100

Wentylator wywiewny 100m3/h;

30Pa; 230V; 50W uruchamiany
osobnym włącznikiem
Montaż na trójniku zgodnie ze

szczegółem nr 1

Vw= 0 m³/h

krotność n-1=2,0

V= 45,6 m³A= 15,21m²

0.2 kancelaria leśnczego

Vtransfer= 90 m³/h

Vn= 90 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 90 m³/h

krotność n-1=4,8

V= 18,8 m³A= 6,27m²

0.3 pom gospodarcze

Vtransfer= 90 m³/h

Vn= 0 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 90 m³/h

krotność n-1=4,8

V= 18,8 m³A= 6,27m²

0.8 pom gospodarcze

Vtransfer= 90 m³/h

Vn= 0 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 0 m³/h

krotność n-1=2,0

V= 45,6 m³A= 15,21m²

0.7 kancelaria leśnczego

Vtransfer= 90 m³/h

Vn= 90 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 0 m³/h

krotność n-1=2,5

V= 39,6 m³A= 13,21m²

0.1 komunikacja/poczekalnia

Vtransfer= 100 m³/h

Vn= 100 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 100 m³/h

krotność n-1=2,0

V= 16,1 m³A= 5,38m²

0.6 toaleta

Vtransfer= 90 m³/h

Vn= 6,2 m³/h

Tw= 20°C

Vw= 30 m³/h

krotność n-1=2,1

V= 14,1 m³A= 4,7m²

0.5 pom. socjalne

Vtransfer= 0 m³/h

Vn= 30 m³/h

Tw= 20°C

kurtyna powietrzna "ZIMNA"
montaż poziomy, zasięg: 4 m
Przy nastawie na 3 bieg wyd.went.

V= 3200/3600/4000 m3/h
I= 1,9 A

Nel= 0,42 kW (230V/50Hz)
m= 27 kg

Szczegół nr 1

Wentylator wywiewny

100m3/h; 60Pa

230V; 50W uruchamiany

osobnym włącznikiem

Montaż na trójniku zgodnie

ze szczegółem nr 1

Trójnik Ø125/Ø125

Zaślepka Ø125

Wyrzutnia dachowa

o pow. efektywnej

Aeff=0,019m2

V=100m3/h

Veff=1,46m/s

0,4m

Ø125

Ø125

Pion KS1 i pion wentylacji
wywiewnej zabudować

Wywiew Ø125 spod stropu.

Góra kratki 5cm poniżej stropu

Montaż na trójniku zgodnie ze
szczegółem nr 2 - zabudować razem z

pionem KS

Szczegół nr 2

Kratka wywiewna Ø125

Trójnik Ø125/Ø125

Zaślepka Ø125

Wyrzutnia dachowa

grawitacyjna z pom.

technicznego

o pow. efektywnej

Aeff=0,019m2

0,4m

Ø125

Ø125

Czerpnia ścienna Ø125 pow.

efektywnej Aeff=0,008m2
Spód +2,0m od poziomu terenu

Szczegół podłączenia wybranego
anemostatu nawiewnego:

Szczegół podłączenia wybranego
anemostatu wywiewnego:

Przewód spiro lub inny
element instalacji

zaizolowany min. 5cm

Odcinek przewodu elastycznego
(akuflex) o długości min. 50-100 cm

zaizolowany min. 5 cm

Zawór regulacyjny
z maskownicą

Przewód spiro lub inny
element instalacji

zaizolowany min. 5cm

Odcinek przewodu elastycznego
(akuflex) o długości min. 50-100 cm

zaizolowany min. 5 cm

Zawór regulacyjny
z maskownicą

Przepustnice regulacyjne - średnica/wymiar

przepustnic równy średnicy/wymiarowi kanału

Transfer powietrza -  kratka 220cm2 /podcięcie w drzwiach

1) Przewody wentylacji mechanicznej należy prowadzić w przestrzeni poddasza nieużytkowego oraz w

prestrzeni stropu podwieszanego

2) Każdy element końcowy nawiewnik/wywiewnik należy wyposażyć w przepustnicę regulacyjną

3)  Przed każdym elementem nawiewnym, wywiewnym należy zastosować elastyczny kanał tłumiący, w

celu redukcji rozprzestrzeniania się hałasu pomiędzy pomieszczeniami (przewód izolowany termicznie i

akustycznie).

4) Kanały wentylacyjne należy zaizolować:

- wszystkie kanały prowadzone wewnątrz budynku - wełna mineralna z folią  aluminiową 50mm

- wszystkie kanały czerpneprowadzone wewnętrz budynku - wełna mineralna z folią

aluminiową gr. 50 mm

- wszystkie kanały wyrzutowe prowadzone wewnętrz budynku - wełna mineralna z folią

aluminiową gr. 50 mm

5) Urządzenie wentylacyjne musi być cały czas włączone, celem odprowadzenia wilgoci z powietrza w

budynku, aby uniknąć potencjalnych szkód przez nią powodowanych.

6) Należy wykonać odprowadzenie kondensatu z centrali wentylacyjnej do kanalizacji sanitarnej.

7) Wszelkie przejścia przez zewnętrzną bryłę budynku należy wykonać jako szczelne. Ubytki w izolacji

spowodowane przebiciami należy uzupełnić np. pianką poliuretanową niskoprężną.

8) Instalację wentylacji mechanicznej wykonać zgodnie z opisem technicznym.

9)Automatykę zasilająco-sterującą (AKPiA) urządzeń wentylacji, klimatyzacji, wod.-kan. i c.o. wraz z

oprzewodowaniem - tablice zasilająco-sterujące, kable zasilające i sterujące/sygnalizacyjne, panele oraz

czujniki projekt i wykonanie w zakresie Wykonawcy / Dostawcy urządzeń

10) Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami architektonicznymi, konstrukcyjnymi, branżowymi oraz

opisem technicznym. Wszelkie zmiany w projekcie skonsultować z projektantem.

11) Przy zmianie aranżacji pomieszczeń należy:
- ponownie przeliczyć pętle ogrzewania podłogowego,
- dostosować instalacje wentylacji mechanicznej
- dostosować instalację wod-kan,
12) Na kanałach wentylacyjnych należy zamontować rewizje
13) Kanały wentylacyjne należy prowadzić możliwie blisko stropu

Rewizje wentylacyjneR

Miejsce włączenia instalacji nawiewnej - anemostaty nawiewne

Miejsce włączenia instalacji wywiewnej - anemostaty wywiewne

Przewody instalacji wentylacji mechanicznej - system nr 1 (centrala CNW1)

LEGENDA:

Nominalny strumień powietrza wentylacyjnego

Nominalny strumień powietrza wentylacyjnego

Przewody instalacji nawiewnej + izolacja 50mm

Przewody instalacji wywiewnej + izolacja 50mm

Przewody instalacji czerpnej + izolacja 50mm

Przewody instalacji wyrzutowej + izolacja 50mm

sprawdzający:

mgr inż. Magdalena Pawlicka upr. nr WKP/0523/POOS/21


